



Lehóczki László, Niki, Radar, Negró

Mancsra emlékeztek

MISKOLC. A híres miskolci mentőkutyára emlékeztek november 18-án a miskolci Szinva-terasz közelében lévő Mancs szobornál. A kegyeletteljes demonstráción jelen voltak többek között a debreceni, szolnoki, hevesi, nyíregyházi, szekszárdi, és fővárosi mentőcsoportok képviselői. Természetesen ott volt még Lehóczki László, Mancs gazdája, illetve Niki lánya is, tiszteletét tette még többek között Fedor Vilmos, miskolci alpolgármester. De ebhűségéről tett tanúbizonyságot Radar és Negró kutya, Mancs utódai is.

A teraszon is van már net

MISKOLC. Együtt internetezhet a „Miskolci Lányokkal” a Szinva-teraszon. Az elmúlt hét óta ugyanis vezeték nélküli internetkapcsolat (wifi) létesíthető a Szinva-teraszon, mi több a szolgáltatást mindenki korlátozás nélkül, ingyenesen veheti igénybe. Mobiltelefonnal és laptoppal egyaránt elérhető az internet, amelynek segítségével például azonnal tovább küldhető a távoli rokonoknak a miskolci belvárosban készített fotó, de nyugodtan lehet a világhálón barangolni bárhová. A rendszer több száz méteres körzetben használható.

Nem robbant a fenyegetés

ENCS. Valószínű, hogy a hirtelen jött meglepő, vagy egy dolgozat beharangozása volt az oka annak a telefonhívásnak, mely november 15-én a reggeli órákban érkezett egy városi középiskolába. A rendőrségi információink szerint az ismeretlen telefonáló bejelentést tett, hogy a déli órákban bomba fog robbanni az épületben. Az Encsi Rendőrkapitányság illetékes munkatársai nagy erővel vonultak a helyszínre, de robbanó szerkezetet nem találtak. A tréfamester ellen közveszéllyel fenyegetés vétsége miatt indult eljárás. Ha megtalálják a fenyegetőt, akkor a büntetés mellett az iskola átvizsgálásának a költségeivel is számolnia kell.

Bárban párban

TIPP Erotikus piros lámpára jött a szolgálati kék: jól menő bárt zárnak be Vajdácskán.

A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság eljárást kezdeményezett személyi szabadság megsértése büntett és más bűncselekmények elkövetésének megalapozott gyanúja miatt a 26 éves G. T. ellen. A férfi egy 20 éves nőt kényszerített prostitúcióra, az ebből befolyt pénzt teljes egészében elvette, sőt többször meg is verte. A nyomozás adatai szerint az üzlet-



A bordélyházként is funkcionáló bárt a neten is reklámozzák

szerű kéjelgés egyik „szolgáltató egysége” volt a Vajdácská településen üzemeltetett bár. Az ott dolgozó nők közül többen – köztük a sértett is – folytattak folyamatosan prostitúciós tevékenységet, melyhez ügyfeleiket a bár vendégei közül szereztek. A szexuális szolgáltatásaikat az épület emeleti részén kialakított szobákban nyújtották, jövedelmükből az üzemeltető is részesült. A rendőrség javaslatával élt a település jegyzője felé a szórakozóhely közbiztonsági érdekből történő ideiglenes bezárására.

Felejthetetlen élmények

Érdekes, hogy a bár honlapjára a www.erotik-show.lap.hu oldalról lehet eljutni. Ahol idegen nyelveket beszélő konzumhölgyeket kínálnak, sőt a szalagcímként futó szöveg szerint „felejthetetlen élményekben gazdag időtöltést biztosítanak csinos hölgyeink”, s mindez egy erotikus fotógalériával is meg van támogatva.



Fényhozó gyógyító.

Jeszenszky István sárod- és tampoeraművész telt házas lemezbemutató koncertet adott a Művészetek Házában november 18-án. Különleges, itthon alig ismert hangszerek (kínai varázs-tál, tibeti tálak, arab dobok) állították helyre a test és a lélek egyensúlyát, legalábbis azoknak, akik ott voltak a ragyogó, fényhozó előadáson. Fotó: Mocsári László



Szandi 18 éves miskolci lány. Mottója: Ha a sors becsuk egy ajtót, nyit helyette egy másikat! Lehet, hogy nem is egyet.

Fotó: Bátor Laca, képek még (vasárnap): napszepe.boon.hu

Három autó, egy baleset

MISKOLC. Három autó ütközött össze, ebből kettő az árokban kötött ki annak a balesetnek a következtében, ami november 19-én történt. A Miskolc és Szirmabesenyő között, a repülőtér mögötti úton történt „koccanás” jelentős károkat okozott az autókban. Információink szerint egy Daewo Tico ismeretlen okokból a keskeny úton nekifutott a vele szemben jövő Renaultnak érintőlegesen, utána tovább hajtván a következő autónak, egy Opel Astrának ütközött félfrontálisan. Mindkét autó az árokban kötött ki. Személyi sérülés szerencsére nem történt.



Letért a helyes útról